[bookmark: _GoBack]               Вниманию руководителей предприятий, абитуриентов!
 В 2017 году продолжится реализация проекта  «Крымский студент».  Тюменский индустриальный университет  осуществляет набор абитуриентов по следующим специальностям:
· Электроэнергетика и электротехника – 2 чел.;
· Нефтегазовое дело – 6 чел.;
· Техносферная  безопасность – 2 чел.
Для поступления в Вуз надо подготовить и выслать в адрес приемной комиссии , - до 10 июля, - (Василий Шитый knazy@mail.ru)    следующие документы:
1. Заявление (образец во вложении)
2. Отсканированную копию паспорта ( первая страница и страница с регистрацией)
3. Отсканированная копия документа (аттестат) об образовании с приложением.
4. 2 фотографии (сдаются выездной приемной комиссии).
Тестовые испытания будут проходить по:
· Русскому языку;
· Математике;
· Физике.
 Ориентировочно,   они  состоятся 15-16 июля т.г.( более точно день испытаний будет определен дополнительно)  по адресу:  Республика  Крым, г. Судак,  ул. Яблоневая, 9  (помещение общеобразовательной средней школы №2). Начало в 11.00. Результаты испытаний будут известны уже на следующий день. 
      Участники проекта «Крымский студент» в августе месяце  т г. (время, место и дата мероприятия, -  организации   проводов всех студентов ТИУ  будут сообщены дополнительно) подпишут с представителем компании – ЗАО «Сибирская сервисная компания» ученический договор, в котором, в частности предусмотрено:

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

0. Ввиду потребности Компании  в будущем в услугах Стипендиата в качестве работника Компании, Компания на период обучения Стипендиата по очной форме обучения в Тюменском государственном нефтегазовом университете (далее – ВУЗ) назначает Стипендиату денежную выплату (далее – Стипендия). 
0. Стипендия назначается в размере 13 000 (тринадцать тысяч) рублей в месяц, в период учебного года и только за период обучения Стипендиата в ВУЗе. Сумма, указана без учета налога на доходы физических лиц (НДФЛ – 13%).
0. Компания осуществляет выплату стипендии путем перечисления денежных средств в размере, указанном в пункте 1.2 настоящего Договора на соответствующий банковский счет Стипендиата, не позднее 28 числа каждого календарного месяца, в котором производится выплата стипендии.

1. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

2.1. Компания принимает на себя обязательства:
- в дополнение к стипендии индивидуально материально поощрять Стипендиатов за высокие показатели в учебе в размере двух месячных размеров стипендий. Данная единовременная сумма выплачивается  по окончании каждой учебной сессии, после предоставления копии зачетной книжки и справки об успеваемости
- обеспечить Стипендиату прохождение производственной практики на объектах АО «ССК» при наличии соответствующих квалификационных удостоверений по рабочей профессии
- в первый год обучения выплатить единовременное пособие в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей. Сумма, указана без учета налога на доходы физических лиц (НДФЛ – 13%).
- предоставить Стипендиату место работы, по завершению обучения (по специальности и квалификации, которая будет указана   в дипломе  Стипендиата по завершению обучения в ВУЗе);
-  обеспечить оплату авиаперелетов эконом класса по маршруту Симферополь-Тюмень (1 раз при зачислении), а в последующие годы обучения Тюмень-Симферополь-Тюмень два раза в  году (на зимние и летние каникулы), а также в случае смерти близких родственников;
- обеспечить на основании представленных Стипендиатом первичных документов оплату за проживание Стипендиата в общежитии ВУЗа.
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